
UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną oraz
obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nieobjętych opracowaniem, należy
skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie zprzekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych należy sprawdzić wymiary oraz
ilości na miejscu budowy.
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Likwidacja nieczynnych schodów  do
piwnicy. Wykonanie płyty żelbetowej
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od fundamentu do wysokości
ścianki attykowej

wyburzenie ścianki
parapetowej

profil dylatacyjny podłogowy aluminiowy kolor szary
szerokość szczeliny dylatacyjnej 20mm
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tablica do koszykówki;
wykonana z płyty epoksydowej
mocowana do ramy stalowej;
konstrukcja mocowana do
ściany
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podest wejściowy, schody zewnętrzne
wykończony płytą granitową
płomieniowaną grafitową pow. ok. 8, 35 m2
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nadproze  z cegly klinkierowej z kątownika aluminiowego

schody terenowe
wykonanae z kostki betonowej na
podbudowie  z kruszywa Pst 9

2 I 200 NP
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2 słupki do siatkówki
przenośne z układem
jezdnym mocowanym
do
podłoża za pomocą
śrub
+ siatka do siatkówki

na ścianach wykonać
lamperię na wysokość
2,0 m ponad posadzką

okładzina klinkierowa oparta na
wspornikach systemowych ze stali
nierdzewnej od poziomu spocznika
schodów zewnętrznych

kabiny wykonać z systemowych ścianek z
płyt  HPL (gr.18mm) na aluminiowym stelażu;
wys. kabin  ok. 200cm

ścianka murowana
h = 2,0m

zabezpieczenie okien za pomocą siatki
ochronnej  o oczkach 100x100 mm,
grubość splotu 3 mm,trudnozapalna,
kolor biały; siatka napięta na linkach
stalowych  po obwodzie zaczepiana
karabinkami ocynkowanymi do śrub
rzymskich o wym. min. 15,50 x 5,0 m
z możliwością dostępu do drzwi
zewnętrznych; stosować systemowe
rozwiązanie

bramka do piłki nożnej halowej;
konstrukcja z profilu
aluminiowego;
rama wykonana wcałości, łuki
składane + siatka mocowana do
ramy za pomocą bezpiecznych
uchwytów tworzywowych
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obudowa grzejniów ze stali nierdzewnej
szczotkowanej na całej długości
występowania grzejników;
element górny i dolny rura #32 mm
element wypełniajacy tralka # 16 mm
mocowana do ściany z
możliwością demontażu dla prac
konserwacyjnych
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0.02
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